
 

УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 
КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 
НАКАЗ 

28.04.2021                            №41 
 

Про тематичний контроль з 
виконання практичної частини 

програм з математики, біології, хімії, 
природознавства і фізики. 
 

Відповідно до річного плану роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» на 
2020/2021 навчальний рік (розділ IV п.4.4) у березні-квітні 2021 року було 

перевірено виконання практичної частини програм з хімії, біології, фізики, 
природознавства та географії. 

Аналіз практичної частини програми здійснювався на основі вивчення 
шкільної документації, календарно-тематичного планування педагогів, 

матеріалів лабораторних, практичних робіт, співбесід з вчителями. 
Аналіз даної роботи виявив, що виконання практичної частини програм 

відповідає вимогам державних стандартів освіти. Витримана кількість 
контрольних, лабораторних, практичних робіт з фізики, хімії, біології, географії 

про що свідчать зошити для контрольних та практичних робіт, записи в класних 
журналах. 

Станом на 01.04.2021 року практична частина програм з предметів 
виконана майже повністю: 
Предмет Клас Вчитель Заплановано Проведено 

за навчальний рік 
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Фізика 7 Чуркіна Л.С. 12 - - - 10 - - - 

8 Хотиненко Ю.В. 5 - - - 5 - - - 

9 Чуркіна Л.С. 7 - - - 6 - - - 

Біологія 6  

Галущак-
Кривошея В.І. 

- 18 5 5 - 16 3 5 

7 - 8 8 - - 8 5 - 

8 - 12 2 5 - 10 2 4 

9 - 3 3 - - 3 3 - 

Природознавство  5 Галущак-
Кривошея В.І. 

- - 1 13 1 1 1 13 

Хімія  7  
Галущак-

Кривошея В.І. 

- 10 5 - - 9 4 - 

8 - 7 3 - - 5 2 - 

9  - 10 3 - - 10 4 - 
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Останні заплановані лабораторні та практичні роботи будуть проведені в  

квітні-травні згідно календарного планування.  
Перевіркою встановлено , що в 7-9 класах з фізики оформлення 

лабораторних робіт учні здійснюють у зошитах з друкованою основою, яким 
надано відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, а з  географії, 

біології та хімії в окремих звичайних зошитах. 
Оцінювання діяльності учнів вчителі Хотиненко Ю.В., Чуркіна Л.С. 

здійснюють керуючись «Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів 
при виконання лабораторних та практичних робіт», включаючи такі елементи: 
перевірку підготовленості учнів до роботи, перевірку процесу її виконання, 

оцінку якості наданого звіту про проведену роботу з урахуванням наведених 
висновків та узагальнень.  

Педагоги дотримуються виконання вимог наказу Міністерства освіти і 
науки України від 18.04.2006 року № 304 «Про затвердження Положення про 

порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в 
закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих 

Міністерству освіти і науки України», який зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 7.07.2006 року за №806/12680. Згідно з цим наказом проведено 

такі інструктажі:  
- первинний інструктаж із безпеки життєдіяльності в кабінеті фізики 

на першому уроці навчального року (запис про проведення цього інструктажу 
зроблено в окремому журналі реєстрації інструктажів із безпеки 
життєдіяльності); 

- первинний інструктаж із безпеки життєдіяльності перед початком 
кожної лабораторної роботи, який реєструється на сторінці предмета класного 

журналу в графі «Зміст уроку». 
Практичні роботи з фізики, з хімії та біології виконуються з метою 

формування в учнів практичних  умінь та навичок. На виконання практичних 
робіт з хімії, фізики виділяється окремий урок. 

Через об’єктивну причину – недостатність фінансування – залишається 
проблемою недостатня навчально-матеріальна база навчання з хімії, а саме: 

відсутність реактивів та обладнання для виконання практичної частини програм 
з хімії (лабораторні роботи виконуються через віртуальну хімічну 

лабораторію). 
Виконавши практичну роботу, учні в зошитах оформляють звіт про 

роботу або підсумки. Виконання практичних робіт оцінюється у всіх учнів, при 
цьому оцінюванню підлягають перш за все практичні уміння. 

Практичну частину програми з біології становлять лабораторні 

дослідження та практичні роботи, які є важливою складовою уроку біології і, 
залежно від змісту матеріалу, що вивчається, рівня підготовки учнів, 

навчально-матеріальної бази, виконуються різними способами: 
демонстраційно, фронтально, групою або індивідуально. Мета проведення цих 

Географія 6 Баткіна В.В. - - 4 - - - 3 - 

7 - - 4 - - - 4 - 

8 - - 4 - - - 4 - 

9 - - 4 - - - 4 - 
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робіт: організація самостійного засвоєння учнями системи знань, формування 

спеціальних та практичних умінь з різною мірою допомоги учителя.  
Лабораторні та практичні роботи позначені в програмі зірочкою, 

виконуються учнями за вибором учителя з урахуванням навчально-

матеріальної бази закладу. Оцінювання практичних і лабораторних робіт з 
біології здійснюється на розсуд вчителя або всіх учнів класу в залежності від 

способу виконання (демонстраційно, фронтально, групою, індивідуально) або у 
всіх учнів класу або вибірково у окремих учнів. 

Лабораторні і практичні роботи оформлюються в окремих зошитах, деякі 
роботи (вибірково), якщо це лабораторне дослідження, то в робочих зошитах. 

За результатами перевірки стану виконання практичної частини програм з 
фізики, географі, хімії та з біології у 5-9 класах з метою забезпечення 

виконання програм з навчальних предметів, надання учням якісних освітніх 
послуг 

 
НАКАЗУЮ: 

1. Вважати практичну частину програм на 01.04.2021 з фізики, хімії, 
біології та географії виконаною. 

2. Відзначити роботу вчителя фізики Чуркіної Л.С. за належне 

матеріально-технічне забезпечення виконання практичної частини програм. 
3. Вчителям Галущак-Кривошеї В.І. (вчитель біології, хімії), 

Хотиненку Ю.В., Чуркіній Л.С. (вчителі фізики), Баткіній В.В. (вчитель 
географії) продовжувати виконання програми згідно рекомендацій 

Міністерства освіти і науки України щодо кількості виконання й оцінювання 
лабораторних та практичних робіт. 

Квітень-травень 2021 
4. Вчителю біології та хімії Галущак-Кривошеї В.І. вирішити питання 

забезпечення виконання практичної складової предмета «Хімія» через 
придбання необхідних реактивів (в тому числі для дослідів ужиткового 

характеру) або поповнення «віртуальної лабораторії» 
До 01.09.2021 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника 

директора з навчально-виховної роботи Рогову С.М. 
 

 
Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»     Інна ВОЛКОВА 

 
З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія» 

від 28.04.2021 № 41 ознайомлені:    С.М. Рогова 
Л.С. Чуркіна 

Ю.В. Хотиненко 
В.І. Галущак-Кривошея 

В.В. Баткіна  
 

 
 


